m Sistemas de ecuaciones

Actividades

El Resuelve los siguientes sistemas de ecuaciones, aplicando el método de sustitucion.

X
a)g-l-X:O =

w

b) 7x+8y=-2) =

X+7y=2| =

E Encuentra la solucion de los siguientes sistemas por el método de reduccion:

1 1
aq ——=—|=
3y — 2x 7
1
—:’I
3x + 2y

3
b) x+—=5| =
Y

xk=1-y=9| =
El Aplica el método que estimes mds apropiado para resolver este sistema de ecuaciones:
3Xx—4y=-9) =
2x+y=5] =

I 12 suma de las dos cifras de un nimero es 14. Si invertimos el orden de sus cifras, el nidmero resultante
es 36 unidades menor que el anterior. ;De qué niimero se trata?

EH El denominador de una fraccion excede en 4 unidades al numerador. Si sumamos a ambos términos

. . . 2 . p .
3 unidades, la fraccion resultante es equivalente a 5 Averigua de qué fraccion se trata.
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m Sistemas de ecuaciones

Solucion de lag actividades

El Resuelve los siguientes sistemas de ecuaciones, aplicando el método de sustitucion.

@ T+i=0|=3x+5y=0 =5(4—%)+5y=0$y=—5
X+1=4 =>x:4—l =x=4+1=x=5
3 3
-2 -8y 4
b) 7x + 8y = -2 =>x=T =>—6—24y+49y=14=y=g
_2_8<i)
STV Sl VR % _4=-8
X + 7y = > Y X 7 5
H Encuentra la solucién de los siguientes sistemas por el método de reduccion:
1 1 7
al =—— | =>7=-"3y+2x | =>14=—-06Cy+4x | =17 =13x=>x=—
3y — 2x 7 13
1 19
— — = 2')/:__
3x+2y_1 =1=3x+2y =3 = 0y + 9x 15

b x+t>=5 zxy+5=5y}=>xy—5y=—5 }:—4y:—12=y:5

y
(X_’I)yzg :X‘y—yzg =>—xy—|—y=—9 =>(X_1)'3:9=>X=4

El Aplica el método que estimes mas apropiado para resolver este sistema de ecuaciones:
3x—4y=-9] =y=5—2x =3x—20+6Ex=—9=x=1
+y=5] =23x—4-(5—-2x)=—-9
B (a2 suma de las dos cifras de un ndmero es 14. Si invertimos el orden de sus cifras, el niimero resultante
es 36 unidades menor que el anterior. ;De qué nlimero se trata?

=y=5-2'1=y=3

Llamamos x a la cifra de las decenas, e y, a la de las unidades. For lo tanto, el nimero
se expresara como 10x + y.

Siinvertimos el orden de las cifras, tendremos el numero 10y + x.
x+y=14}=>x=14—y }=>y=5

10x+y=10y+x+36 | =10 (14 —y) +y=10y + 14—y + 36| =x=9

El himero pedido es 95.

I El denominador de una fraccion excede en 4 unidades al numerador. Si sumamos a ambos términos

3 unidades, la fraccion resultante es equivalente a 3 Averigua de qué fraccion se trata.

Llamamos x al numerador, e y, al denominador.
y—4+3 2
x=y—4 |=2="—"7""—"=—"=y=9
y+3 3
x+3 2

== | =>2x=9—-4=x=5
y+3 3

La fraccion pedida es 5
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